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Aufgabenzur Analysis aus TCP 2001 Paetec-Verlag
3898181014 Aufgabenbuch Intergal-Kapitel EA 78-80und EA 95-121
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Hier sind in versc!

In dieser Datei sind die Aufgaben EA 96 bis EA 101 gelost.
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Probelm EA 96

x=4,

[gls

Jtxlfdr » 2w 100ex

Beschaffung der Stammfunkticnen

Jnlx)-alax » 2200204

Berechnungsolve [glx)~fx).x) = « " . und solve (hx)=fx).x » x

Die Schnittpunkte sind im Graph-Fenster numerisch erzeugt und abgelesen.
Berechnungsolve (glx)-hl w_!..\:l = 14 war aus Symmetriegrinden klar.

liegt symmetrisch zu

Ubrigens hat ein Rechteck um die blitenférmige Flache den Inhalt 15,
die Blute selbst nimmt die Flache 9 ein, das sind exakt 60%.

2.2
Problem EA 97

gx)=max

Probelm EA 96
EA NG Bowlmmen Sic des luhak der Iliche A, dinvonden 4,
Urnphen der Fan < o b sl dic mebensie-
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gll=x?—4x+5 » Fertig fxk=(x-4)2-1 » Fertig hlx
‘Vermutung fur Scheitelformen dieser Parabeln
expand || 214 I:l R egexeS passt, expand :|.n 6)2+4 I:l v 5212437 passt.
Eigentlich ist varh hen, dass die am mittl Sch k ilte Flache links
und rechts gleich grof ist.
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Das bestatigt sich auch. Die Gesamtflache ist alse 2-4.5 = 9,
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Problem EA 97
le nur an der Di funktion vi 1 (leider).

Dort kann man die Integ
Um sowehl Zeichnen als auch welter allgemein rechnen zu kénnen, ist der Schieberegler

k getauft und die Zeichnungist mit dn} =k ermiglicht.
Dadurch kann g dynamisch visualisiert werden, ohne, dass man m festlegt.

‘Weitere Berechnungen:
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#m=0) Diese Gleichung kann man leicht von Hand lasen:

zu losen.expand (i re=0) » "

es kommt 4/3 heraus. Das ist die zu Obigem passende Losung.

EA 97 Fir welchen Wert von m sind die beiden
markier
Gerade glx):=mx + Fertig  Parabel f{x): +x * Feriig
Schnitt solve (g{x)~f{x),x) * x—{m—4) or x-0  Also xs:=4-nr + 4-m
Nullstellen der Parabel solve [fx) 0,3 » v 0 or 14
[ [xs [ 4 ] | 4
Also Ansatz solve () -glx) ot (gle)-fxlldxm = m
iJo Jxs |
Das passt zum zum Bild.
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3.2
Problem EA 98
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Die gesuchte Flache ist das Doppelte der Flache zwischen der Winkelhabierendenund
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Problem EA 98
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Problem EA 99+100

il 1 iy

4.23 1r

8

Rechteck F=8
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4.2
Problem EA 99+100

5.1

U0 B2 00 €42 £ und NI 4 Tn welchem Verlsidtnis
die Flacle: des Rechiecks?

EA (oo ' Welchem Ver = = & e Flicherninmhal des (uadeates i
den Fehpumknen AQE 00, B0 0, U2: 7) und 10, 27
Eine Barenkasten-Aufggabe, klar, die Parabel nimmt 1/3 ein.
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EA 100
Auch ein direkt losbarer Fall: Schnitt mit Quadrat in Hohe 1, Barenkasten,

L: . 1 2 . 3 1
davon nimmt die F'arabel; ein. aa: —‘-2 + = Damit ist der AnlefIT .
3 f

Problem EA 99+100

v

(2.0)

5.2
Problem EA 99+100
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Problem EA 99+100

Variante von EA 100
Welchen Flachenanteil schneidet die beiden Parabeln aus dem Quadrat heraus?

(
: fr 1 2
Eine Parabel pix): Sv" » Fertig passt,

" [1 |
Kantengeradey=—x+4, Schnitt .~u|u-|:-.\J | » 4 or x=2
2
orange:—4 | | x4 —-.\J|d- + 2 Das Quadrat hat Diagonale8, also Flacheninhalt
\ 2 [ .
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32. Damitist das Verhaltnis % it etwas mehr als die Halfte.
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Problem EA 99+100

\

b i

6.26 7.7
32t
- 494
54
Problem EA 99+100
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Probe 4‘ 32 passt.
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Problem EA 101

vom den Cirapdicn der Panktionen

EA 101 I.I: wedchem Verhaliais il der Gruph des Funktion Ttu) = 4 + 3ilie
givm 574y @ elngeschinatens |lache (Iertigen Sin eise Skizre ant)

und laia) = 2
fla)ox+3 » Fertig glx): 2o Fertig hix): 329 Fertig
Die Flache unter einer der oberen Parabel ist zwei Drittel des Kastens der Breite 6 und

s
der Hohe 8 al: f‘-n-u * 36 Gesamffiache also 2-a1 + 72.
Schnitt der Geraden y=x+3 mit der Parabel:
solve|9-+2=r+3,4 » x=-3 or 1=2

Oben bleibt die Flache oben:~ | [glx) fx))dx »
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Das Verhaltnis ist oheh A8 Ll
unten W7 oben 125

({kein schones Ergebnis!)

Problem EA 101

6.1

afg-tcp200la.tns

wsity [ =
LT s T
~1
7 [rli)=?
25) /[
\ /
\ /
k..
125 2.\6_? f
\ I ) /
\/ b/
7 a0l L3 f_’i.’i.ul 7
\ \
- / /
e \ AW
— 5 y e
A
% o
y
h >
\‘\-\._\_ ___//
- 10.51

6.2

3von: 3



